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رئیس عقیدتى سیاسى فرماندهى انتظامى فارس:
حضور گسترده مردم در مراسم 

تشییع رهبر شهید انقلاب 
نمایش اقتدار ملى است

رئیس عقیدتى سیاسى فرماندهى انتظامى 
استان فارس گفت: حضور گسترده و باشکوه مردم 
در مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب، نمایش اقتدار 
ملى، وفادارى به ولایت و پاسخى کوبنده به تمامى 

دشمنان است.
 حجت الاسلام و المسلمین حسن محمدى 
با صدور پیامى ضمن گرامیداشت ایام تشییع پیکر 
پاك و مطهر قائدِ امت و رهبر فرزانه شهید انقلاب، 
مردم شهید پرور ایران را به حضور در این مراسم 

عظیم و بزرگ دعوت کرد.
محمدى در این پیام با استناد به آیه شریفه 
«مِنَ المُْؤْمِنِینَ رِجالٌ صَدَقُوا ما عاهَــدُوا االلهَّ عَلیَْهِ 
لوُا  فَمِنْهُــمْ مَنْ قَضى نحَْبَهُ وَ مِنْهُمْ مَنْ ینَْتَظِرُ وَ ما بدََّ
تبَْدِیلاً»، اظهار داشت: ملت بزرگ و قدرشناس ایران 
در غم فقدان امام و رهبر فرزانه خود حضرت آیت االله 
العظمى سید على خامنه اى (قدس سره الشریف)، 
عزادار است و وداع تاریخى با وى را فرصتى براى 
تجدید میثاق با آرمان ها و صیانت از دستاوردهاى 

استقلال، عزت و اقتدار ایران اسلامى مى داند.
رئیس عقیدتى سیاسى فرماندهى انتظامى 
فارس در ادامه این پیام گفت: ضمن عرض تبریک و 
تسلیت مجدد به مناسبت شهادت رهبر انقلاب، به 
حضرت آیت االله امام سید مجتبى حسینى خامنه اى 
ملت بزرگ ایران، مراجع عظام تقلید و علماى اعلام، 
امت اسلامى و همه انسان هاى آزاده و حقیقت جو در 
سراسر جهان، از مردم شریف و آزاده ایران دعوت 
مى شود با حضور میلیونى در آیین وداع و تشییع 
رهبر شهید، یکبار دیگر عظمت ایران و شکوه 

انسجام و اقتدار ملى را به جهانیان نشان دهند.
حجت الاسلام والمسلمین محمدى در بخش 
دیگرى از این پیام تأکید کرد: شهادت رهبر 
بزرگمان، نه پایان راه، بلکه آغاز مرحله اى نوین 
در مسیر اعتلاى اسلام و ایران عزیز است و ملت 
آزاده ایران، با توکل بر خداوند متعال، اتکا به میراث 
گران سنگ ملى و اسلامى خویش، و در پرتو رهبرى 
داهیانه رهبر معظم انقلاب، نام و مرام رهبر شهید 
را با تمام وجود پاس خواهد داشت و راه پرافتخار 
و عزتمندانه او را با همه توان ادامه خواهد داد. وى 
تصریح کرد: بدون تردید ملت غیور و صبور ایران، 
امت اسلامى و همه انسان هاى حقیقت جو و آزاده، 
اجراى عدالت در مورد جنایتکاران آمریکایى-

صهیونیستى را به عنوان مطالبه اى دائمى با جدیت 
دنبال خواهند کرد.

برداشت گندم در اقلید آغاز شد
13 مرکز خرید آماده تحویل 

محصول کشاورزان
مدیر جهاد کشاورزى شهرستان اقلید از 
آغاز برداشت گندم از مزارع این شهرستان خبر 
داد و اعلام کرد: همزمان با شروع فصل برداشت، 
تمامى تمهیدات لازم براى خرید تضمینى محصول 
کشاورزان فراهم شده و 13 مرکز خرید آماده 

دریافت گندم تولیدکنندگان هستند.
 ارسلان صالحى با اشاره به جایگاه ویژه 
اقلید در تولید گندم اظهار کرد: شهرستان اقلید 
با برخوردارى از ظرفیت هاى مناسب تولید، پس از 
مرودشت، رتبه دوم تولید گندم در استان فارس را 
به خود اختصاص داده و همواره یکى از قطب هاى 
اصلى تولید این محصول راهبردى در استان 

محسوب مى شود.
وى افزود: در سال زراعى جارى حدود 26 هزار 
و 500 هکتار از اراضى شهرستان به کشت گندم 
اختصاص یافته که از این میزان، 19 هزار هکتار به 
کشت گندم آبى و 7 هزار و 500 هکتار به گندم 

دیم اختصاص دارد.
صالحى ادامه داد: بخش قابل توجهى از اراضى 
دیم شهرستان در قالب طرح جهش تولید در 
دیمزارها و با بهره گیرى از برنامه هاى فنى، آموزشى 
و نظارتى زیر کشت رفته که این اقدام نقش مؤثرى 
در افزایش بهره ورى و ارتقاى عملکرد مزارع داشته 
است. مدیر جهاد کشاورزى شهرستان اقلید با بیان 
اینکه روند برداشت به تدریج در تمامى مناطق 
شهرستان گسترش خواهد یافت، تصریح کرد: بر 
اساس برآوردهاى انجام شده و با توجه به شرایط 
مناسب مزارع، پیش بینى مى شود امسال حدود 100

هزار تن گندم توسط کشاورزان این شهرستان تولید 
شود.

وى با اشاره به آمادگى کامل مراکز خرید 
تضمینى خاطرنشان کرد: 11 مرکز خرید متعلق به 
تعاونى هاى تولید و تعاونى هاى روستایى، به همراه 
سیلوى 60 هزار تنى شهرستان و کارخانه آرد اقلید، 
آماده دریافت محصول گندم کاران و انجام فرآیند 

خرید تضمینى هستند.
صالحى ضمن قدردانى از تلاش گندم کاران، 
کارشناسان، مراکز خدمات کشاورزى و عوامل 
اجرایى، ابراز امیدوارى کرد با همکارى دستگاه هاى 
مرتبط، عملیات برداشت و خرید تضمینى گندم 
در شهرستان بدون مشکل انجام شده و محصول 
تولیدى در کوتاه ترین زمان ممکن از کشاورزان 

خریدارى شود.
وى تأکید کرد: گندم به عنوان یکى از 
مهم ترین محصولات راهبردى کشور، نقش اساسى 
در تأمین امنیت غذایى دارد و افزایش تولید این 
محصول، حاصل تلاش کشاورزان، اجراى برنامه هاى 

فنى و حمایت هاى بخش کشاورزى است.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق فارس خبر داد
تسهیلات ویژه براى احداث نیروگاه 
خورشیدى خانگى 5 کیلو واتى

مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق استان 
فارس گفت: در راستاى توسعه انرژى هاى 
تجدیدپذیر، امکان دریافت تسهیلات تا سقف 400

میلیون تومان براى احداث نیروگاه خورشیدى 
انشعابى 5 کیلوواتى، بدون مراجعه حضورى به 

بانک فراهم شده است.
حمیدرضا جلایر در تشریح جزئیات اعطاى 
خورشیدى  نیروگاه هاى  براى  جدید  تسهیلات 
خانگى بیان داشت: سازمان انرژى هاى تجدیدپذیر 
و بهره ورى انرژى برق (ساتبا) اعلام کرده است که 
به متقاضیان احداث نیروگاه هاى خورشیدى خانگى 
تا سقف 4 میلیارد ریال تسهیلات کم بهره پرداخت 
مى کند که این وام با نرخ سود 14 درصد و دوره 
بازپرداخت 60 ماهه به متقاضیان واجد شرایط اعطا 

مى شود.
وى یادآور شد: براین اساس کلیه متقاضیان 
حقیقى که داراى قرارداد خرید تضمینى برق 
موضوع ماده (61) قانون اصلاح الگوى مصرف 
انرژى هستند، مى توانند رأساً و یا از طریق 
سکوهاى تایید شده در سامانه مهرسان، درخواست 
خود را براى دریافت تسهیلات در پلتفرم هاى 
تسهیلات  یار داراى قرارداد با بانک ثبت نمایند. 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق استان فارس 
خاطرنشان کرد: متقاضیان مى توانند براى ثبت نام و 
بهره مندى از این طرح از طریق سامانه «مهرسان» 
/https://mehrsun.satba.gov.ir به آدرس

و انتخاب پلتفرم مورد تایید، اقدام کنند.
جلایر، نصب هر نیروگاه خورشیدى را گامى  
موثر براى کاهش ناترازى انرژى و افزایش استفاده 
از منابع پاك و تجدیدپذیر عنوان  و خاطرنشان 
کرد: با نصب نیروگاه خورشیدى علاوه بر تولید برق 
پاك و کسب درآمد، مى توان در توسعه انرژى هاى 
تجدیدپذیر و پایدارى شبکه برق کشور نیز سهم 

بسزایى داشته باشیم.

درخشش دومین دانش آموز 
استان فارسى در کسب مدال 

طلاى المپیاد علمى
مدارس  اداره  رئیس 
استعداد هاى  مراکز  و 
و  آموزش  درخشان 
فارس  استان  پرورش 
گفت: یک دانش آموز 
استان فارسى با کسب 
مرحله  طلاى  مدل 
کشورى المپیاد علمى، به عضویت تیم ملى المپیاد 
هوش مصنوعى 2026 جمهرى اسلامى ایران در 

آمد.
محمد توکل با خدا گفت: با اعلام نتایج رقابت 
هاى المپیاد ملى هوش مصنوعى، «شایان رضازاده» 
دانش آموز پایه دوازدهم رشته ریاضى دبیرستان 
توحید ناحیه 2 شیراز، مجوز حضور در تیم ملى 
المپیاد هوش مصنوعى جمهورى اسلامى ایران 
جهت اعزام به رقابت هاى سال 2026 میلادى را 
کسب کرد. رئیس اداره مدارس و مراکز استعداد هاى 
درخشان آموزش و پرورش استان فارس گفت: این 
دانش آموز استان فارسى در مرحله کشورى المپیاد 
هوش مصنوعى موفق به کسب مدال طلا  شده 

است.
توکل با خدا گفت: این دومین دانش آموز 
استان فارسى است که امسال به عضویت تیم ملى 
المپیاد هاى علمى جمهورى اسلامى اعزامى به 

مسابقات جهانى درآمده است.
رئیس اداره مدارس و مراکز استعداد هاى 
درخشان آموزش و پرورش استان فارس گفت: 
پیشتر نیز «جواد نامجو» دانش آموز پایه دوازدهم 
رشته تجربى دبیرستان استعداد هاى درخشان 
محمد رسول االله (ص) ناحیه 3 شیراز موفق شده بود 
پس از گذراندن آزمون هاى متعدد به عضویت تیم 
المپیاد علوم زمین براى شرکت در مسابقات جهانى 

2026 در آید.

کشف محموله 40 میلیاردى 
قاچاق در پاسارگاد

فرمانده انتظامى شهرستان پاسارگاد از کشف 
انواع کالاى قاچاق به ارزش 40 میلیارد ریال خبر 

داد.
سرهنگ دوم محمدحسین على زاده در گفت گو 
با خبرنگار خبرگزارى پلیس، در تشریح جزئیات این 
خبر اظهار داشت: در راستاى اجراى طرح مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز، روز گذشته مأموران انتظامى 
شهرستان پاسارگاد در زمان کنترل خودروهاى 
عبورى در محورهاى مواصلاتى، به یک دستگاه 
کامیون ایسوزو مشکوك شدند. وى افزود: مأموران 
پس از متوقف کردن کامیون مذکور، در بازرسى 
دقیق از آن، موفق به کشف یک میلیون و400 هزار 
نخ سیگار، 25 عدد ساعت، 48 لیتر روغن موتور و 
80  کیلوگرم قهوه خارجى قاچاق و  فاقد مجوز 

شدند.
فرمانده انتظامى پاسارگاد با بیان اینکه برابر 
نظر کارشناسان ارزش این محموله 40 میلیارد ریال 
برآورد شده است، تصریح کرد: در این خصوص یک 
نفر دستگیر و براى سیر مراحل قانونى روانه دادسرا 

شد.

دریچهخبر

ایلنا: پرونده ایجاد نخستین منطقه آزاد در 
فارس وارد مرحله پیگیرى هاى اجرایى و بررسى هاى 
کارشناسى شده است؛ اما مسئولان استان تأکید 
دارند این طرح هنوز هیچ مصوبه نهایى دریافت 
نکرده و تا زمان طى کامل فرآیندهاى قانونى، نباید 

آن را قطعى تلقى کرد.
 رقابت استان ها براى بهره مندى از مزایاى 
مناطق آزاد تجارى و ویژه اقتصادى، در سال هاى 
اخیر به یکى از محورهاى توسعه منطقه اى تبدیل 
شده است؛ مزایایى که از تسهیل سرمایه گذارى 
و رونق تولید تا افزایش صادرات، توسعه 
زیرساخت هاى لجستیکى و ایجاد اشتغال را در بر 

مى گیرد.
فارس نیز به عنوان یکى از پهناورترین 
استان هاى کشور که از ظرفیت هاى صنعتى، 
معدنى، کشاورزى، حمل ونقل و دسترسى به 
کریدورهاى جنوب برخوردار است، تلاش دارد 
سهم بیشترى از این فرصت ها را به دست آورد؛ در 
همین راستا، توسعه شبکه هاى ریلى و بزرگراهى، 
ایجاد مناطق ویژه اقتصادى و پارك هاى لجستیک 
و اتصال مراکز تولید به مسیرهاى حمل ونقل، 
زنجیره هاى  شکل گیرى  پیش نیازهاى  به عنوان 

جدید اقتصادى در دستور کار قرار گرفته است. 
* پیگیرى ها براى ایجاد منطقه آزاد در 

لامرد ادامه دارد
معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس 
با اشاره به روند توسعه زیرساخت هاى حمل ونقل و 
اقتصاد لجستیکى در استان، از پیگیرى ایجاد 
منطقه آزاد در لامرد خبر داد و تأکید کرد: این 
موضوع هنوز به مرحله تصویب نهایى نرسیده 
و هرگونه اطلاع رسانى رسمى پس از طى کامل 

فرآیندهاى قانونى انجام خواهد شد.
محمود رضایى کوچى اظهار کرد: طى سال هاى 
اخیر با فعال شدن پروژه هاى شبکه ریلى، بزرگراهى 
و آزادراهى در استان فارس، زمینه براى شکل گیرى 
اقتصاد محلى و ایجاد بنگاه هاى اقتصادى در حاشیه 

این زیرساخت ها فراهم شده است.
وى افزود: در سال هاى اخیر چندین شهرستان 
استان از جمله لامرد، جهرم، لارستان، کازرون و 

شیراز در حوزه مناطق ویژه اقتصادى وارد فرآیند 
اخذ مصوبه شده اند و برخى نیز در مراحل مختلف 
تصویب قرار دارند. معاون استاندار فارس ادامه داد: 
هفته گذشته نیز اقدامات اولیه براى ایجاد دو پارك 
لجستیک در شهرستان هاى اقلید و دشت برم انجام 
شد و دهکده لجستیک شیراز نیز در حال طى 
مراحل نهایى ثبت مصوبات است. استاندار فارس 
نیز از طریق مکاتبات و پیگیرى با دستگاه هاى ملى، 

روند دریافت مجوزهاى لازم را دنبال مى کند.
رضایى کوچى با بیان اینکه توسعه شبکه هاى 
ریلى باید بر پایه حمل بار و تقویت اقتصاد منطقه اى 
باشد، گفت: مناطق ویژه اقتصادى و پارك هاى 
لجستیک باید به شبکه هاى حمل ونقل متصل شوند 
تا علاوه بر تخلیه و بارگیرى کالا، زمینه صادرات و 
واردات محصولات استان و ترانزیت کالا نیز فراهم 

شود.
وى درباره موضوع ایجاد منطقه آزاد در استان 
فارس اظهار کرد: منطقه آزاد نسبت به منطقه ویژه 
اقتصادى از مزایاى بیشترى در حوزه معافیت هاى 
گمرکى، سرمایه گذارى، صادرات و واردات برخوردار 
است. با توجه به نزدیکى فارس به سواحل جنوبى، 
یکى از گزینه هاى مطرح براى این موضوع، محدوده 
لامرد است که از ظرفیت هایى همچون منطقه ویژه 
اقتصادى، فرودگاه، شهر جدید تابناك و نزدیکى به 

نوار ساحلى برخوردار است.
*هیچ مصوبه اى صادر نشده است

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى 

فارس تأکید کرد: در حال حاضر ایجاد منطقه آزاد 
در لامرد تنها در مرحله پیگیرى و مکاتبات ادارى 
قرار دارد و هنوز هیچ مصوبه نهایى در این خصوص 
صادر نشده است. وى افزود: استاندار فارس و 
مجموعه مدیریت ارشد استان پیگیر این موضوع 
هستند، اما فرآیند ایجاد منطقه آزاد مراحل قانونى 
متعددى از جمله تعیین سازمان مسئول، تهیه 
طرح توجیهى، بررسى در دبیرخانه شوراى عالى 
مناطق آزاد، تصویب در مراجع ذى ربط و طى 
مراحل قانونى را نیاز دارد. رضایى کوچى تصریح 
کرد: تا زمانى که این مراحل به پایان نرسد، هیچ 
خبرى درباره ایجاد منطقه آزاد از سوى استاندارى 
تأیید نخواهد شد و اطلاع رسانى تنها پس از نهایى 

شدن مصوبات انجام مى شود.
وى درباره آثار احتمالى ایجاد منطقه آزاد نیز 
گفت: در صورت تحقق این موضوع، منطقه لامرد 
شاهد شتاب قابل توجهى در سرمایه گذارى و 
فعالیت هاى اقتصادى خواهد بود و مناطق پیرامونى 
نیز از آثار آن بهره مند مى شوند، هرچند تجربه نشان 
داده است که مزایاى منطقه آزاد به صورت کامل 
به همه نقاط جغرافیایى یک استان تسرى پیدا 
نمى کند.معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى 
فارس خاطرنشان کرد: هدف اصلى مناطق آزاد، 
جذب سرمایه گذارى، رونق تولید، توسعه صادرات 
و تسهیل فعالیت هاى اقتصادى است و موضوعاتى 
مانند واردات خودرو تنها بخشى از کارکردهاى این 
مناطق به شمار مى رود. وى تأکید کرد: هر زمان 

مراحل قانونى این طرح به پایان برسد، اطلاع رسانى 
رسمى  انجام خواهد شد.

ایجاد  براى  مستعد  نقطه  دو  *بررسى 
منطقه آزاد در فارس

در همین راستا، معاون هماهنگى امور 
اقتصادى استاندارى فارس نیز از بررسى ایجاد 
منطقه آزاد در استان خبر داد و گفت: دو نقطه 
مستعد براى تبدیل شدن به منطقه آزاد شناسایى 
شده و هم اکنون در مرحله بررسى هاى فنى و 

کارشناسى قرار دارند.
مسعود گودرزى اظهار کرد: استان فارس در 
حال حاضر داراى مناطق ویژه اقتصادى است، 
اما منطقه آزاد ندارد. با توجه به ظرفیت هاى 
گسترده اقتصادى استان، مطالعات و بررسى هایى 
در این زمینه انجام شده و در نهایت دو نقطه به 
عنوان گزینه هاى مناسب براى ایجاد منطقه آزاد 
مورد توجه قرار گرفته اند. وى افزود: بررسى هاى 
کارشناسى این دو منطقه همچنان ادامه دارد و 
پس از نهایى شدن مطالعات، جزئیات و محل هاى 

مورد نظر اعلام خواهد شد.
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى 
فارس با اشاره به مزایاى مناطق آزاد در توسعه 
صادرات گفت: منطقه آزاد مى تواند نقش مؤثرى 
در بهره گیرى از ظرفیت هاى اقتصادى و افزایش 
صادرات ایفا کند، اما باید مراقبت شود که این 
مناطق صرفاً به محلى براى واردات کالا تبدیل 
نشوند. گودرزى تأکید کرد: فلسفه شکل گیرى 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادى، حمایت از تولید و 
صادرات است و در صورتى که جانمایى مناسب، 
برنامه ریزى دقیق و زیرساخت هاى لازم براى آنها 
فراهم شود، مى توانند به رشد اقتصادى، جذب 
سرمایه گذارى و رونق فعالیت هاى اقتصادى کمک 

کنند.
وى با اشاره به موقعیت جغرافیایى فارس 
خاطرنشان کرد: پهناور بودن استان و نزدیکى 
آن به دریا، ظرفیت هاى کم نظیرى را براى توسعه 
فعالیت هاى اقتصادى و تجارى فراهم کرده است و 
ایجاد منطقه آزاد مى تواند زمینه بهره بردارى هرچه 

بهتر از این ظرفیت ها را فراهم کند.

گزارش خبرى

پرونده نخستین منطقه آزاد فارس روى میز
* لامرد؛ جدى ترین گزینه استان براى منطقه آزاد          * معاون استاندار: هنوز هیچ مصوبه اى صادر نشده است

مدیرکل بهزیستى فارس خبرداد

افزایش چشمگیر حق پرستارى افراد داراى معلولیت
پرداخت معوقات فروردین و اردیبهشت انجام شد

مدیرکل بهزیستى استان فارس از افزایش قابل توجه حق 
پرستارى افراد داراى معلولیت خبر داد و گفت: همزمان با اجراى 
مصوبات جدید، حق پرستارى مددجویان مشمول با مبالغ جدید 
پرداخت شده و مابه التفاوت ماه هاى فروردین و اردیبهشت نیز به 

حساب آنان واریز شده است.
 حمید گودرزى با اشاره به حمایت مستمر سازمان بهزیستى از 
افراد داراى معلولیت و خانواده هاى آنان اظهار کرد: در حال حاضر 6

هزار و 304 نفر از افراد داراى معلولیت شدید و خیلى شدید داراى 
دهک هاى درآمدى یک تا چهار، از خدمات حق پرستارى خانواده محور 
بهره مند هستند. مبلغ این کمک هزینه که در سال گذشته 42 میلیون 
ریال بود، در سال جارى با افزایش 80 درصدى به 75 میلیون و 
600 هزار ریال رسیده و از خردادماه با مبلغ جدید پرداخت شده 
است. وى افزود: همچنین مابه التفاوت حق پرستارى ماه هاى فروردین 
و اردیبهشت نیز به حساب تمامى مشمولان این خدمت واریز شده تا 

پرداخت ها مطابق نرخ هاى جدید به روزرسانى شود.
مدیرکل بهزیستى فارس با اشاره به توجه ویژه سازمان به 

افراد داراى اختلال طیف اتیسم گفت: مددجویان داراى اختلال 
طیف اتیسم که از خدمت حق پرستارى خانواده محور بهره مند 
هستند، در سال جارى از افزایش 90 درصدى این کمک هزینه 
برخوردار شده اند و حق پرستارى آنان با سرانه 80 میلیون ریال 

پرداخت شده است.
گودرزى همچنین از افزایش حق پرستارى افراد داراى ضایعه 
نخاعى خبر داد و اظهار داشت: در حال حاضر 2 هزار و 408 نفر 
از افراد داراى ضایعه نخاعى در استان فارس از این خدمت بهره مند 
هستند. مدیرکل بهزیستى فارس گفت: مبلغ حق پرستارى این گروه 
نیز از 42 میلیون ریال در سال گذشته، با افزایش 90 درصدى به 80
میلیون ریال در سال جارى رسیده و از خردادماه بر اساس مبلغ جدید 
پرداخت شده است. مابه التفاوت فروردین و اردیبهشت این عزیزان نیز 

همزمان به حساب آنان واریز شده است. 
وى تأکید کرد: پرداخت به موقع و افزایش حق پرستارى، گامى 
مهم در راستاى کاهش بخشى از هزینه هاى نگهدارى و مراقبت از 
افراد داراى معلولیت و حمایت از خانواده هاى آنان است و بهزیستى 

فارس با بهره گیرى از تمامى ظرفیت هاى موجود، ارتقاى کیفیت 
خدمات حمایتى و بهبود سطح رفاه جامعه هدف را با جدیت 

دنبال مى کند.

مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس:

اراضى راکد فسخ و به سرمایه گذاران واقعى واگذار مى شود
دومین جلسه سال 1405 کارگروه استانى اجراى برنامه هفتم 
توسعه با محوریت تعیین تکلیف اراضى و طرح هاى راکد صنعتى در 
شهرك ها و نواحى صنعتى فارس برگزار و 12پرونده در این جلسه تعیین 

تکلیف شد.
 این نشست در اجراى بند «خ» ماده 48 قانون برنامه هفتم توسعه 
و با حضور نمایندگان استاندارى فارس، دستگاه قضایى و اعضاى کارگروه 
برگزار شد و هدف از آن، ساماندهى قراردادهاى راکد، آزادسازى اراضى 
غیرفعال و بازگرداندن این ظرفیت ها به مسیر سرمایه گذارى، تولید و 
اشتغال است که در مجموع و با برگزارى دومین جلسه، از ابتداى امسال 

تاکنون 34پرونده تعیین تکلیف شده است.
مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس در این جلسه از 
تداوم اجراى برنامه ساماندهى اراضى و قراردادهاى راکد در شهرك ها 
و نواحى صنعتى استان خبر داد و گفت: با برگزارى مستمر جلسات 
کمیته پایش و کارگروه استانى اجراى برنامه هفتم توسعه ، روند تعیین 
تکلیف طرح هاى غیرفعال با جدیت دنبال مى شود تا اراضى راکد از 
چرخه توقف خارج و در اختیار سرمایه گذاران داراى اهلیت براى توسعه 

تولید و اشتغال قرار گیرد.
عباس برنهاد با بیان اینکه در این جلسه 12 پرونده مورد بررسى 
قرار گرفت، گفت: این پرونده ها مربوط به طرح هایى بود که در سال هاى 
گذشته زمین صنعتى دریافت کرده و با وجود برخوردارى از فرصت ها 
و مهلت هاى قانونى براى اجراى طرح، پیشرفت فیزیکى قابل قبولى 
نداشته و اقدام مؤثرى براى راه اندازى واحد تولیدى انجام نداده بودند. 

وى تصریح کرد: با بررسى مستندات و وضع هر پرونده، تصمیمات لازم 
مطابق ضوابط و مقررات گرفته شد تا ضمن صیانت از حقوق عمومى، 

زمینه بهره بردارى مؤثر از اراضى صنعتى فراهم شود.
*تعیین تکلیف 34 پرونده در دو جلسه نخست سال

مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس با اشاره به عملکرد 
کارگروه در سال جارى اظهار داشت: در مجموع دو جلسه برگزار شده 
کارگروه استانى اجراى برنامه هفتم توسعه در سال 1405، تاکنون 34

پرونده مربوط به اراضى و قراردادهاى راکد در شهرك ها و نواحى صنعتى 
استان تعیین تکلیف شده است. وى افزود: این روند با هدف جلوگیرى 
از راکد ماندن سرمایه هاى ملى، افزایش بهره ورى از اراضى صنعتى و 
فراهم کردن زمینه حضور سرمایه گذاران توانمند و داراى برنامه اجرایى 

ادامه خواهد یافت.
*اراضى صنعتى باید در خدمت تولید باشند

 برنهاد با تأکید بر اینکه اراضى صنعتى سرمایه هاى ملى هستند، 
گفت: واگذارى زمین در شهرك ها و نواحى صنعتى صرفاً با هدف ایجاد 
واحدهاى تولیدى، توسعه سرمایه گذارى و اشتغال انجام مى شود و 
نگهدارى این اراضى بدون پیشرفت فیزیکى ، مغایر با اهداف توسعه 

صنعتى کشور است.
وى ادامه داد: در مواردى که سرمایه گذار پس از گذشت سال ها 
و با وجود بهره مندى از فرصت هاى قانونى، اقدام مؤثرى براى اجراى 
طرح انجام نداده باشد، مطابق قوانین و مقررات، فرآیند فسخ قرارداد و 

بازپس گیرى زمین در دستور کار قرار مى گیرد.

*زمینه سازى براى حضور سرمایه گذاران داراى اهلیت
مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس اظهار کرد: تعیین 
تکلیف قراردادها و اراضى راکد، فرصت واگذارى مجدد این اراضى به 
سرمایه گذاران داراى اهلیت، توان مالى و برنامه اجرایى را فراهم مى کند؛ 
موضوعى که نقش مهمى در افزایش سرمایه گذارى، رونق تولید، تکمیل 
ظرفیت شهرك هاى صنعتى و ایجاد فرصت هاى شغلى پایدار خواهد 

داشت.
برنهاد در پایان با اشاره به هماهنگى کامل دستگاه هاى اجرایى و 
قضایى استان در اجراى این مأموریت گفت: عزم مشترکى در استان براى 
تعیین تکلیف اراضى راکد و بهره گیرى حداکثرى از ظرفیت شهرك ها 
و نواحى صنعتى در راستاى تحقق اهداف برنامه هفتم توسعه وجود 
دارد و این روند تا بازگشت کامل اراضى بلااستفاده به چرخه تولید و 

سرمایه گذارى با جدیت ادامه خواهد یافت.

در نامه به معاون وزیر نیرو تاکید شد
تنها مانع رسیدن آب سد درودزن به روستاهاى زرقان، تأمین 5 کیلومتر لوله است

نماینده شیراز و زرقان در مجلس خواستار تأمین فورى اعتبار مورد 
نیاز براى خرید 5 کیلومتر لوله و تکمیل خط انتقال آب از سد درودزن به 
روستاهاى شهرستان زرقان شد. جعفر قادرى در نامه اى خطاب به محمد 
جوانبخت معاون وزیر نیرو در امور آب، با قدردانى از اقدامات وزارت نیرو 
در پیشبرد پروژه آبرسانى به روستاهاى شهرستان هاى زرقان و خرامه، 
اعلام کرد: خط انتقال آب از سد درودزن به این مناطق به مراحل مطلوبى 

رسیده و اکنون در آستانه تحقق یکى از مهم ترین اهداف خود در زمینه 
تأمین پایدار آب قرار دارد. نماینده شیراز و زرقان در مجلس  با اشاره به 
پیشرفت بخش هاى مختلف پروژه، اظهار داشت: براى تکمیل شبکه و 
دستیابى به هدف نهایى، تأمین اعتبار خرید 5کیلومتر لوله براى پوشش 

مناطق رحمت آباد و دهستان بند امیر در شهرستان زرقان ضرورى است.
نایب رئیس کمیسیون اقتصادى مجلس با تأکید بر آماده بودن 
زیرساخت هاى اجرایى پروژه افزود: ایستگاه پمپاژ این مسیر پیش تر 
خریدارى شده و عملیات اجرایى نصب آن نیز در دست اقدام است و در 
حال حاضر تنها مانع تکمیل این زنجیره حیاتى و رسیدن آب به روستاهاى 
هدف، عدم تأمین اعتبار لازم براى خرید این پنج کیلومتر باقى مانده از 
لوله است. وى در تشریح ضرورت تسریع در تأمین اعتبار مورد نیاز، به 
سه محور اصلى اشاره کرد و گفت: سال هاست کشاورزان منطقه به دلیل 
کم آبى و نبود امکان تنظیم مناسب جریان آب با مشکلات جدى در 
فعالیت هاى کشاورزى خود مواجه هستند و تأمین آب شرب پایدار براى 

روستاهاى هدف، گامى مهم در راستاى جبران بخشى از این مشکلات و 
تأمین حداقل هاى زیستى و انسانى مردم منطقه خواهد بود.

نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس ادامه داد: این پروژه صرفاً 
یک طرح آبرسانى نیست، بلکه با ایجاد پایدارى در منابع آب، زمینه توسعه 
فعالیت هاى صنعتى و دامدارى در شهرستان زرقان را فراهم مى کند و 
مى تواند به رونق اقتصادى و ایجاد اشتغال در منطقه منجر شود. قادرى 
همچنین تأکید کرد: تکمیل این پروژه یکى از اصلى ترین مطالبات مردم 
منطقه طى سال هاى گذشته بوده و بهره بردارى از آن رضایتمندى گسترده 

اجتماعى را به همراه خواهد داشت.
وى در پایان از معاون وزیر نیرو خواست اعتبار مورد نیاز براى خرید 
این 5 کیلومتر لوله و تجهیزات مربوطه از محل اعتبارات «تنش آبى» یا 
«منابع اضطرارى وزارت نیرو» در اسرع وقت تأمین و تخصیص یابد تا 
با استفاده از ظرفیت هاى موجود، این پروژه در کوتاه ترین زمان ممکن 

تکمیل و به بهره بردارى برسد.


